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24. 9. 18:00 

Sexy 40 

komedie 

 

 

 

  Léto, prázdniny, dovolené jsou za námi. Vracíme se ke svým 

kaţdodenním povinnostem odpočatí, plni energie. Děti opět, po 

prodlouţených prázdninách, zasedly do školních lavic. 

 

Zahájení nového školního roku 
Nový školní rok 2010/2011 byl zahájen 6. září, kdy se děti poprvé 

sešly se svými třídními učiteli. První školní den je jiţ opakovaně 

spojen s pečením bramboráků, které obětavě připravuje pan Dušan 

Bodnár se svými spolupracovníky. 

Ţáci nastoupili aţ po třech dnech volna, které udělil ředitel školy 

v souvislosti s výměnou oken v čelní části budovy. Do tříd na I. 

stupni nastoupilo 52 dětí. 

1. a 4. třída (8 a 12 dětí) – pí Hloušková 

2. a 3. třída (9 a 10 dětí) – pí Maťátková 

5. třída (13 dětí) – pí Švábová 

Ze školní druţiny odešla do důchodu paní Lenka Zítková, na její 

místo přešla paní Michaela Blaţková. Ta také vykonává funkci 

asistentky pedagoga. Věnuje se dětem, které vyţadují zvláštní péči. 

Na II. stupni se učí 114 ţáků. 

 6. A (15 ţáků) – pí Svatá  8. (24 ţáků) – p. Zítko 

 6. B (17 ţáků) – pí Balatková 9. A (17 ţáků) – pí Malá 

 7. (27 ţáků) – p. Šváb  9. B (14 ţáků) – pí Marková  

Mezi vyučujícími se objevily i nové tváře – studentky posledního 

ročníku TU v Liberci – slečny Hana Hájková (aprobace zeměpis a 

občanská výchova) a Alţběta Matoušová se zaměřením na český 

jazyk a občanskou výchovu. Ostatní personální obsazení zůstává 

stejné – pí V. Bodnárová, L. Horáčková, L. Mejsnarová, M. Rejman, 

L. Hlava a J. Horáček. 

                                                   Mgr. Jindřich Horáček – ředitel školy 

 
V minulém čísle jsme Vás vyzvali, aby jste se s námi podělili o své 

záţitky z dovolené. Podle Vašich ohlasů a příspěvků musíme bohuţel 

konstatovat, ţe jsme všichni svoji dovolenou strávili ve svých 

domovech. No, asi na nás dolehla ta krize! Nicméně našlo se pár 

jedinců, kteří své volno věnovali dětem, a oni se ochotně o své 

záţitky s námi podělili.                                                                             

                        

 

 

 

 

                                                          

1. 10. 18:00 

Sex ve městě 2 

romantická ko- 

medie 

 

 

 

 
8. 10. 18:00 

Princ z Persie: 

Písky času 

akční velkofilm 

 

 

 15. 10. 18:00 

Kung Fu Kyborg 

akční sci-fi ko-

medie 

 

 

22. 10.  18:00 

Počátek 

sci-fi  

 

 

 
Provozovatel: 

OBEC LIBŠTÁT 

Rezervace míst: 

Tel. 481 689 345 

Mob. 607 801 666 

stránky kina: 

www.365dni.cz 
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Letní jachtařský tábor na Orlíku - Radava (TJ-jachting Libštát) 
 

           Letos v létě 14. 8. - 21. 8. 2010 se uskutečnil v pořadí jiţ šestý jachtařský tábor. 

Letošní byl tak trochu jiný v tom smyslu, ţe byl ne jako doposud na Slapech ale na 

fantastickém místě na Orlíku na Radavě. Toto nové útočiště nám bylo doporučeno a do jisté 

míry i zařízeno Lenkou a Zbyňkem Soldátovými, za coţ jim patří velké díky. I majitelé 

(jachting Písek) byli skvělí. 

         Jedná se o patrovou budovu, která leţí v podstatě na břehu přehrady. V objektu bylo 

zařízeno vše pro bezproblémový chod tábora, včetně kuchyně, kde vládl kulinářský mág -

Zdeněk Netřebský, který dokázal výborně nasytit 16 dětí a 7 dospělých. 

Od domácích nám byl dokonce zapůjčen jeden Kadet. (Ten jsme bohuţel při zajíţdění k molu 

prorazili.) Ale vše se opravilo, a tak to dobře dopadlo. 

        Nakonec to nejdůleţitější. Jachtařské podmínky nám neskonale přály, neboť bylo 

sluníčko a bezvadně foukalo. Přehrada je v tomto místě v závětří (pro nováčky ideální). A po 

padesáti metrech se rozšíří a tam měli uţ  co dělat i ti zkušenější. 

        Takţe si myslím, ţe ten letošní tábor z pohledu jachtu, počasí a ubytování vyšel naprosto 

nejlépe. Nesmím zapomenout na vydatnou finanční pomoc organizace ČEZ prostřednictvím 

p. Blaţka. Jen bych se chtěl ještě podělit o svůj názor na výběr dětí na tento tábor. Jsem 

skálopevně přesvědčen, ţe minimálně 50% dětí na tento tábor nejede kvůli 

jachtingu ale kvůli prozaičtějším důvodům. Je to hrozná škoda, protoţe, i kdyţ    

je to jen týden, stojí to dospělé velké úsilí a notnou dávku sebezapření. Také 

veškeré vybavení, tím mám na mysli motorové čluny, přepravní vozíky, 

vesty, atd. by mohlo poslouţit dětem, které by vše vyuţily daleko 

smysluplněji a s vděčností. Ale znovu opakuji - je to můj názor. 

        A na úplný závěr chci poděkovat všem dospělým za realizaci tohoto tábora. Miloš 

Havlíček, Lenka Soldátová, Lůca Gardiánová, Verča Havlíčková, Zdeněk Láska, Zdeněk 

Netřebský. 

                                                                                                                             Libor - Turnov 

                                                                                              

Letní výlety s mládeţí 
 

Často se říká, ţe dnešní mládeţ je jiná, neţ jsme byli my. A myslí se tím, ţe je horší – hůře 

zvladatelná, sebevědomější, ale méně odpovědná. Předně si však myslím, ţe to nemá ţádný 

smysl pouštět se do nějakého generačního konfliktu. My jsme také byli „horší“ neţ generace 

našich rodičů, a tak bychom mohli postupovat aţ někam do středověku, uţ od té doby prý 

mravy upadají a s kaţdou generací je to horší.  

Kdyţ nemá smysl lámat hůl nad ţádnou generací, co tedy můţeme dělat s tím, aby se 

mladí učili odpovědnosti a vyvíjeli dobrým směrem? Asi je nejdůleţitější mladé lidi přijmout 

a otevřít se jejich světu. Mluvit s nimi a mít v ně důvěru, ţe se sami v ţivotě dobře zorientují. 

Sám jezdím s několika mladými lidmi kaţdé léto na týden výprav a výletů. Poslední 

roky máme útočiště na jedné staré tvrzi u České Lípy. Společně si vaříme, zpíváme, hrajeme a 

chodíme. A také si povídáme o víře a ţivotě. Nejezdím pouze s mládeţí z tradičních 

evangelických rodin. Přesto jsem se u všech setkal se zájmem. Uţ na jaře, kdyţ jsem s nimi 

připravoval velikonoční hru, jsem si uvědomoval, ţe Jeţíšův příběh vypráví i k mladým lidem 

ţivě o zradě, vině, odpuštění a naplnění ţivota. Proto jsem jim také dal co nejvíce svobody 

v tom, aby příběh ztvárnili, jak jej sami cítí. Moţná si mnozí myslí, ţe náboţenství spočívá 

v předávání nějakých daných pouček. Ale mnohem důleţitější je, aby člověk předávané 

příběhy přijal za své a dal do nich kus sebe. Kaţdý, kdo tak učiní, je obohacením pro druhé.  

Ani výchova přece neznamená, ţe do dětí nalijeme nějaké hotové pravdy, které 

povaţujeme za správné. Výchova není moţná tam, kde si mladého člověka neváţím. A hlavně 

vychováván není jen ţák, nýbrţ i učitel se učí od svých ţáků. A mnohdy je člověk zaskočený 
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tím, jak váţně berou děti spravedlnost, pravdu i víru. Musím se tedy přiznat, ţe se z těchto 

výprav vracím rád a obohacený. Ne kvůli tomu, ţe druzí poslušně splní mé plány a představy, 

nýbrţ kvůli tomu, ţe vstupují ţivě do starých příběhů a obohacují tak i mě.  

                      Filip Susa, evangelický farář 

 

O b e c n í  ú ř a d  i n f o r m u j e  
 

Z programu jednání rady obce (RO) a zastupitelstva obce (ZO) pro vás zaznamenal Zdeněk 

Lhota. Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných 

témat. Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vţdy po jednání na informační 

tabuli umístěné v budově Obecního úřadu v Libštátě.  

Z jednání rady obce 30. 8. 2010 
* RO projednala a schválila odpisový plán příspěvkové organizace Mateřská škola;  

* RO projednala a schválila prodlouţení nájmu v obecním bytě panu Bedřichu Škodovi ml.;  

* RO projednala a schválila dodatek ke „Smlouvě o partnerství v projektu Internetizace 

knihoven v Libereckém kraji“;  

* RO se seznámila s předloţenými nabídkami na zhotovení geodetických prací pro přípravu 

stavby kanalizace a jako nejvýhodnější vybrala nabídku firmy Geodézie Krkonoše, s.r.o., 

Harrachov;  

* RO projednala doplnění návrhu územního plánu obce před jeho veřejným projednáním. 

 

S p o l e č e n s k á  r u b r i k a  
 

 

 

V měsíci září oslaví své ţivotní jubileum  

paní Marta Šourková, Libuše Kříţová a Jaroslava Maturová. 

 

Přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

 

                                       

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

 

Děkuji Vám všem,  

kteří jste se přišli naposledy rozloučit s mým tatínkem  

panem Vladimírem Urbánkem. 

                              E. Řezníčková 

 

 

Jak ten čas letí … 

V roce 2011 bude mít 3. základní škola v Libštátě 30. srpna 80. výročí otevření. Rád bych 

s vaší pomocí doplnil  ročníky zakončení školní docházky. Jsou to tyto ročníky 1980, 79, 75, 

70, 66, 59, 53, 52, 50, 48, 46, 42, 40, 38, 37, 36. Společné fotografie třídy zakončení -  napište 

jména spoluţáků, učitelů, ředitelů školy. Můţou být fotografie ze tříd, krouţků, brigád, srazů, 

atd. Zapůjčené fotografie v pořádku vrátím. Srdečně děkuji.     

                      Lubomír Fejfar  
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Koncert cimbálové muziky Hradišťan s vedoucím J. Pavlicou a dětského i 

mládeţnického sboru Jizerka ZUŠ Semily se uskuteční 1. 10. 2010 od 19.00 hod. v KC 

Golf Semily. Jedná se o velice oblíbenou cimbálovou muziku s vysokou uměleckou úrovní. 

Společný koncert s pěveckým sborem Jizerka bude jistě velmi zajímavý pro posluchače. 

 

                                                          
Podzimní trh „V lipkách“ 16. 10. 2010                                                   
                                                         (v případě nepřízně počasí v KD) 

Váţení spoluobčané, 

přijměte pozvání na 5. trh zahradních přebytků, lesních plodů, 

domácích výrobků k snědku i k potěšení. 

Přijďte koupit, co doma nemáte. Prodat, co vám přebývá. Podívat se na to, co jste ještě 

neviděli. 

Setkáte se se sousedkami, které pro vás přichystají občerstvení, dobré slovo, podzimní 

výzdobu domácnosti, šperky z biţuterie, bylinky, čajové směsi, výrobky šikovných dětí, 

květiny, med, kříţaly, bylinkové sirupy… 

Tento občasný způsob prodeje nám umoţní nahlédnout do kuchyně šikovných rukou, 

inspirovat se novými nápady a překonat nadcházející dlouhé večery. 

Současně s trhem bychom rády uspořádaly výstavu ručních prací, které nechcete 

prodat, jsou to vaše poklady. Výrobky vystavíme na sále KD (na podiu). Přineste svoje 

díla v pátek 15. 10. v 18 hodin do KD, kde je převezmeme a v sobotu po trhu vrátíme. 

Dopřejte si radost z vlastní dovednosti a přijďte se podělit o své nápady. 

 

                                                                               Vaše sousedky 

 

 

FIT CLUB POHODA                                                                          

 

Zahajuje svůj program: 

13. 9. 2010 /následně kaţdé pondělí/ výuku orientálních tanců  pod vedením jedné 

z nejlepších orientálních tanečnic ČR Silvií Szépe (728 739 286) 

14. 9. 2010 /následně kaţdé liché úterý/ relaxační cvičení s paní L. Šafrovou (728 739 286) 

21. 9. 2010 /následně kaţdé sudé úterý/ relaxace s masáţemi s pí Novotnou (728 739 286) 

Ostatní dny: 

Středa – cvičení pro děti s maminkami – Anna Pourová (603 819 322) 

           – Či-kung – harmonizace energie, relaxace - Jaroslav Pour (777 667 947) 

Čtvrtek – výuka anglického jazyka – Hana Kortanová (603 819 322) 

Přesné informace získáte na daných telefonních číslech nebo ve vývěsce na obchodu COOP. 

 

                                                                                                   Anna Pourová, Eva Janatová 

 

 

Fotbal v Libštátě 
Konečná umístění našich muţstev v ročníku 2009 / 2010. Mládeţnická druţstva jsou 

společná s FK Košťálov. Ţáci byli společně s FK Košťálov a FC Ingeo Lomnice n. Pop. 

Mladší přípravka – Jiskra Libštát 

3. místo v okresním přeboru, bilance 11 výher – 1 remíza – 4 prohry, skóre 88 : 32, 34 bodů 

Trenéři: Kosina M., Lukeš M., Janata K. 
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Starší přípravka – Jiskra Libštát 

1. místo v okresním přeboru, bilance 15 – 1 – 1, skóre 75 : 18, 46 bodů    

Trenéři: Fejfar J., Machačný M. 

 

Ţáci mladší – FK Košťálov 

4. místo v krajském přeboru, bilance 18 – 3 – 5, skóre 132 : 38, 57 bodů 

 

Ţáci starší  - FK Košťálov 

13. místo v krajském přeboru, bilance 7 – 3 – 16, skóre 32 : 80, 24 bodů 

Trenéři: Lábek, Starý, Hradecký J., Klaban E., Kousal M. 

 

Dorostenci A-muţstvo – FK Košťálov 

6. místo v krajském přeboru, bilance 13 – 1 – 12, skóre 67 : 58, 40 bodů          

 

Dorostenci B-muţstvo – FK Košťálov 

5. místo v 1. A třídě, bilance 11 – 0 – 11, skóre 56 : 60, 33 bodů 

Trenéři: Kosina J., Jiříček I., Sádek Z. 

 

Muţi – Jiskra Libštát 

4. místo v okresním přeboru, bilance 14 – 8 – 4, skóre 58 – 34, 50 bodů 

Trenér: Mečíř P. 

 

Volby do zastupitelstva obce 

 
 

Pro volby do zastupitelstva obce Libštát, které se budou konat ve dnech 15. a 16. října 2010, 

jsou zaregistrovány následující kandidátní listiny: 

1. Nezávislý kandidát: Stanislava Hodboďová 

2. Občanská demokratická strana 

3. Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová 

4. Sdruţení nezávislých kandidátů: „NEZÁVISLÍ“ 

5. Sdruţení nezávislých kandidátů: Hasiči pro Libštát.  

 

V následujících článcích se představují jednotlivé kandidátky, které této možnosti využily.  
 

 

Díky mateřské a následně rodičovské dovolené, a tím i stálé přítomnosti v obci, vidím, co se 

v obci děje, včetně všech problémů s tím spojených. 

Dospěla jsem do věku, kdy uţ mám nějaké ţivotní i pracovní zkušenosti a není mi jedno, jak 

se v naší obci ţije, a jak se v ní budou mít mé děti. 

Myslím, ţe mám stále dost nápadů pro zlepšení dění v obci, i dost energie k jejich realizaci. 

Nabízím aktivní a otevřený přístup k řešení problémů s ochotou spolupracovat s kaţdým, kdo 

má stejný cíl. 

Děkuji všem za vyslovenou důvěru. 

       Stanislava Hodboďová 
 

 

Váţení spoluobčané,  

  děkujeme Vám za dosavadní spolupráci. Věříme, ţe jsme Vaše očekávání z větší části 

naplnili a ţe práce našich kandidátů byla vidět při zlepšování ţivota v obci. Dnes, na konci 

volebního období, můţeme říci, ţe poslední 4 roky patřily z našeho pohledu k těm 
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úspěšnějším, bezesporu i díky práci starosty ing. Zdeňka Lhoty a místostarosty Karla Jiříčka. 

Tito funkcionáři měli po celou dobu volebního období naši podporu.  

 V nadcházejícím volebním období Vám kromě zkušenějších kandidátů představujeme 

na čelních místech novou generaci mladých, od kterých očekáváme nové pohledy na 

problémy, které přináší moderní správa obce. V posledním volebním období Vaše zájmy  

obhajovali ing. Jiří Hradecký a MUDr. Vít Šlechta jako členové rady a předsedové komisí, 

dále Vladimír Janata, Jiří Kotas a Bedřich Škoda mladší. ODS v Libštátě staví plnou 

kandidátku jiţ od roku 1998 a jsme rádi, ţe v posledních dvou volebních obdobích jsme si 

získali respekt i u kandidátů z jiných volebních seskupení při hájení společných zájmů obce. 

Dokázali jsme, ţe nám nejde o moc, ale o sluţbu občanům. Vzhledem k dobrým vzájemným 

vztahům z minulých let věříme, ţe i tentokráte dáte svůj hlas těm z nás, kteří si Vaši důvěru 

zaslouţí.  

         MS ODS Libšát  

 

 

Váţení spoluobčané,  

 pro volby do zastupitelstva obce ve dnech 15. a 16. října 2010 si Vám dovolujeme 

nabídnout program sdruţení kandidátů "NEZÁVISLÍ".  

Jsme připraveni respektovat většinové názory našich občanů, podporovat a podílet se 

na organizaci kulturních, společenských a sportovních akcí, podporovat činnost dobrovolných 

a zájmových organizací, usilovat o rozvoj obce, o spokojenost a prospěch našich občanů.  

 Při svém působení v zastupitelstvu obce se chceme, vedle postupného dokončení 

zahájených a rozpracovaných akcí, zaměřit zejména na zlepšování vzhledu obce, na 

pokračování rekonstrukce stávajícího vodovodního řadu a na spolupráci s obcí Košťálov při 

přípravě a realizaci stavby společné kanalizace a ČOV, na zajištění dalších oprav místních 

komunikací a mostů, na rekonstrukce veřejného osvětlení po celé obci spojené s instalací 

úsporných svítidel a podle potřeby i na rozšíření doby svícení.   

Podpoříme bytovou výstavbu, budeme usilovat o vybudování cyklostezky podle Olešky 

směrem ke Košťálovu. Nezapomeneme ani na nezbytnou obnovu obecního strojového parku, 

zejména traktoru pro práci v lese a pro zimní údrţbu. Budeme řešit i moţnost zřízení sběrného 

dvora pro průběţný sběr odpadů, včetně nebezpečných. 

Při jednáních zastupitelstva obce jsme připraveni vţdy jednat věcně a vstřícně a podpořit 

kaţdý rozumný návrh, který bude ku prospěchu obce. Důraz bude kladen na sestavování 

vyrovnaného obecního rozpočtu.  

  V uplynulém volebním období bylo z našeho sdruţení zvoleno do zastupitelstva obce 

pět zastupitelů, a to MVDr. Boţena Kušnieriková, Josef Fejfar st., Pavel Janata st., Zdeněk 

Kousal a ing. Zdeněk Lhota. I pro nové volební období voličům na naší kandidátce nabízíme 

patnáct osobností, které jsou připraveny naše záměry prosazovat. 

 Děkujeme všem spoluobčanům, kteří se rozhodnou naše kandidáty svými hlasy 

podpořit.  

     Sdruţení nezávislých kandidátů  "NEZÁVISLÍ"  
  

 

Váţení spoluobčané,  

kandidátní listina  sdruţení nezávislých kandidátů, které si dalo název Hasiči pro Libštát je, 

snad jen krom dvou kandidátů, sloţeno z členů Sboru dobrovolných hasičů a všichni jsou bez 

politické příslušnosti. Všichni tito kandidáti si uvědomují svoji odpovědnost vůči voličům, 

jestliţe uspějí ve volbách a stanou se zastupiteli obce. Cílem této skupiny kandidátů je: 

- Pokračování v jiţ několik let probíhajících aktivitách v oblasti modernizace školy, kde 

v současnosti probíhá etapa výměny oken a v příštím roce zateplení celé budovy. Otevřenou 
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otázkou v současné tíţivé finanční situaci celého státu a tudíţ i obce, zůstává úprava 

venkovních ploch školního hřiště. 

- Kanalizace a čistírna odpadních vod, společná pro obce Košťálov a Libštát, kde v 

současnosti probíhají dokončovací práce na projektové dokumentaci k územnímu řízení, bude 

stavbou velkého rozsahu a nemalých finančních investic, na kterou vlastní zdroje obce 

zdaleka nestačí. Zde bude třeba hledat a získat největší moţný podíl dotace, ale i tak dojde 

k zadluţení obce.  

- Vodovod se podařilo v předešlém volebním období rozšířit na Vyšehrad (horní část), 

nepodařilo se však vybudovat novou schybku pod koryto toku Olešky několik metrů dolů po 

toku od mostu u sv. Jana. Společným úkolem obou obcí je nalezení nového zdroje pitné vody. 

- Komunikace jsou letitým problémem, jedna se opraví a další dvě opravu potřebují. Ještě 

v tomto roce bude dokončena výstavba komunikace v území Větrova, opravila se ½ úseku 

komunikace na Hořením konci, ta druhá nás čeká v roce příštím a dalších několik úseků 

zůstává otevřenou otázkou. Ideálním stavem by bylo všude vybudovat asfaltové povrchy. Jen 

pro zajímavost, obec spravuje 20 km místních komunikací.  

- Náměstí a jeho úprava je v době přípravy stavby kanalizace trochu pasé. 

- Veřejné osvětlení je třeba stále modernizovat, staré svítilny nahradit za nové úsporné, rovněţ 

i některé sloupy vyměnit. Pro provoz a údrţbu osvětlení budeme hledat operativnější osobu. 

- Budova mateřské školy doznala několik oprav (nátěr střechy, oprava balkonů, nátěr oken), 

ale v budoucnu se zde rovněţ musí plánovat výměna oken a zateplení budovy. Cena energií 

pro vytápění stále roste a jedině tak lze nalézt úspory. Nové oplocení je slibováno jiţ 5 let. 

- Budova obecního úřadu si ţádá některé vnitřní úpravy a s tím spojené stavební zákroky jako 

jsou izolace proti vlhkosti zdiva, výměna oken a prohnilých podlah a v této souvislosti i 

opravy a nátěr venkovní omítky. K zamyšlení je i bezbariérový přístup do budovy. 

Toto byl jen částečný výčet potřebné stavební činnosti, jistě se najde mnoho dalších a 

potřebných investic do majetku obce. 

V oblasti stabilizace mladých lidí v obci bylo dokončeno zainvestování území Větrov, 

několik nových domů je jiţ postaveno i obydleno, další se staví, veškeré stavební parcely byly 

rozprodány. V současnosti dokončovaný územní plán řeší několik dalších desítek parcel 

k zastavění.  

V oblasti péče o starší občany si myslíme, ţe zde na několik dalších let máme určitý 

náskok, ale je třeba více řešit oblast různých společenských a kulturních aktivit těchto lidí. 

Obecní knihovna je elektronickým vybavením srovnatelná s knihovnami podobných 

obcí, ale myslíme si, ţe by bylo vhodné za pomoci některého z grantů jinak uzpůsobit interiér 

těchto prostor.    

V oblasti odpadů a jejich třídění a sběru chceme hledat jiný prostor k jejich řízenému 

odkládání. Za budovou kulturního domu je to naprosto nevhodné. 

  Práce s mládeţí, její kvalita, dostatek ochotných lidí pro tuto práci je největší devizou 

do budoucnosti. Proto chceme prosazovat, aby i nadále veškeré příspěvky na činnost 

organizací, občanských sdruţení a církví směřovaly a byly vyuţity pro tuto práci. Práce 

dobrovolných vychovatelů, vedoucích a trenérů nebyla nikdy doceněna.  

V samém závěru bychom chtěli předeslat, ţe úspěšnost splnění svých představ je vţdy 

odvislá od finančních moţností a ochoty najít společně se všemi, kdoţ v těchto volbách 

uspějí, takové řešení a takové projekty, které budou prospěšné většině občanů obce. Nelze 

však ani vyloučit prospěšnost jedinci a to v situacích, kdy to takový člověk potřebuje. Takové 

situace bývají však jen ojedinělé a neměl by jich nikdo zneuţívat. 
 

Děkujeme vám za podporu.  

    Sdruţení nezávislých kandidátů „Hasiči pro Libštát“ 
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Za krátkou dobu nás čeká opět těžký úkol, vybrat oněch 15 kandidátů, o kterých si myslíme, že 

jsou to zrovna ti správní lidé, kteří budou pro naši obec přínosem. Přejeme nám všem v onom 

výběru šťastnou ruku. Děkujeme vedení obecního úřadu i zastupitelstvu obce za jejich 

podporu a těšíme se na novou spolupráci. 

                                                                                                                               Redakční rada   

 

 

Sběr nebezpečných sloţek komunálního odpadu v Libštátě 
 

proběhne v sobotu 23. října 2010 

v čase od 14.00 hod. do 14.15 hod. na náměstí. 
 

Jedná se o sloţky komunálního odpadu, které nelze běţně pro jejich nebezpečné vlastnosti 

odkládat do klasických sběrných nádob. Proto vyuţijte této příleţitosti a ve stanovené době 

přivezte tyto odpady na náměstí, kde od Vás budou zdarma odebrány. 

 
S e z n a m  s b í r a n ý c h  n e b e z p e č n ý c h  o d p a d ů :  

- léky všeho druhu včetně mastí 

- domácí kapalné i tuhé chemikálie (ředidla, kyseliny, louhy, vývojky a ustalovače, 

přípravky na hubení plevelů a škůdců atd.) Vše řádně označené!!! 

- zbytky starých barev, obaly od barev 

- televizory, ledničky, zářivky 

- všechny druhy akumulátorů včetně elektrolytu, baterií a článků 

- upotřebené motorové oleje (v uzavřených nádobách do 30 litrů) 

- olejové filtry a další zaolejovaný materiál 

 

Z p ů s o b  p ř e b í r á n í  o d p a d ů :  

1.  Odpady budou předávány občany na uvedeném stanovišti osobně pracovníkům 

zajišťujícím sběr. Je zde zakázáno odkládat odpad před příjezdem mobilní 

sběrny! 

2.  Občané předloţí před předáním odpadu občanský průkaz pro kontrolu místa 

bydliště. 

3. Nebude přijat odpad, který bude umístěn na stanovišti před příjezdem mobilní 

sběrny, nebo po jejím odjezdu. 

4. Sběr bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu. 

 

Další informace poskytne obecní úřad nebo přímo pracovníci Severočeských komunálních 

sluţeb na telefonním čísle 483 312 403. 

  

Redakce ţádá dopisovatele o průběţné a včasné  dodávání příspěvků ! 

Uzávěrka příštího čísla bude 30. 9. 2010.   

Vydavatel:  OBEC LIBŠTÁT   ev. č. MKČR E 14458   
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